

オープンから3年で入場者数40万人突破した脅威のカフェレストラン!

【KAWAII MONSTER CAFE HARAJUKU 】3周年記念パーティー

「~未来へようこそ~」

9月3日感謝祭開催決定!

DDグループの株式会社バグース(本社:東京都港区、代表取締役社長:矢口 健一)が運営する、アートディレクター増田 セバスチャンとタックを組んだ話題のレストラン『KAWAII MONSTER CAFE HARAJUKU』は、オープンから3年を迎え入場 者数40万人を突破いたしました。日頃の皆様のご愛顧に感謝して9月3日(月)に3周年記念パーティー「~未来へようこそ ~ Iを開催いたします。

イベントでは、新作フードの試食やKAWAII MONSTER CAFEのランチとディナーのショーコンテンツを集結させたエンター テインメントを存分にお楽しみいただけます。 KAWAII MONSTER CAFEを支えてくださったみなさん、原宿を愛するみなさ ん、日本のカルチャーが大好きなみなさん、進化する未来の原宿カルチャーをぜひ体感ください!







≪概要≫

日程:2018年9月3日(月)

時間: 19:00開場~23:00終了(20:00~SHOW CASE)

内容: BurlesqueやMONSTER GIRL、Drag queenによるパフォーマンスショー、新作フードの試食など

料金:一般2.000円(税込)

割引: 当店のエメラルドカード(リピーターカード)お持ちのお客様は入場無料 ※入場制限あり(20歳以上)、先着150名様まで(要予約:03-5413-6142)

※顔写真付きの身分証の提示が必要となります

ドリンク:500円~

フード: 販売無し(一部スペースで提供あり)

初めてのお客様ももちろん大歓迎です。お待ちしております。

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社バグース 広報担当 菊楽・中田 TEL 03-6858-6090 FAX 03-6858-6092

E-Mail: pr@bagus-99.com 店舗情報サイト: http://www.bagus-99.com/

KAWAII MONSTER CAFE HARAJUKU これまでの歩み



世界中のファッションやカルチャーを飲みこんでオリジナル文化を生み出す街・原宿。

その中でもジャパニーズカワイイカルチャーの発信地として世界中から注目されるKAWAII MONSTER CAFEはカラフルでクレイジーに膨れ上がるモンスターのようなTOKYO・HARAJUKUをビジュアル化したカフェレストラン。2015年8月のオープン以来、国内外から40万人を超えるゲストが来場。今では世界中のメディアも注目する東京新名所となっています。

2015年8月 KAWAII MONSTER CAFEグランドオープン!

2016年4月 オープン8ヵ月で来場者数10万人突破!

2016年9月 "大人の夜の遊び方"を提案する「KMC SHOW CASE」スタート

2016年10月 イオンとコラボレーション「KAWAII MONSTER CAFE クリスマス スイーツゴーラウンドケーキ」発売

2017年3月 パックマンの新ブランド「PAC-STORE(パックストア)」とのコラボキャンペーン開催

2017年5月 来場者数30万人突破!訪日外国人の利用者数が4割を超える

2017年8月 2周年を記念したショーと食事が楽しめる大人のための体験型エンターテイメント『MONSTER PALACE』開催

2017年9月 ロッテの看板商品を使ったハロウィンメニューを販売

2018年7月 世界的人気アニメ「キャプテン翼」とのコラボキャンペーン開催

2018年7月 川崎フロンターレのサポートカンパニーへ

2018年8月 来場者数40万人突破!



KAWAIIの先をゆく、"BEYOND THE KAWAII" をテーマに独自のスタイルを確立



カラフルで毒々しいビジュアルが 大人気のオリジナルメニュー



お菓子メーカー「ロッテ」とコラボしハロウィンメニューを販売



「KMC SHOW CASE」では日本を代表するダンスアーティスト集団『WRECKING CREW ORCHESTRA / EL SQUAD』が登場



「キャプテン翼」各キャラクターをイメージしたメニューを提供

シェイクスピア「真夏の夜の夢」の世界観 にインスパイアした新感覚ダークテーブル テイメント「MONSTER PALACE I開催

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4丁目31-10 YMスクエアビル4F

■アクセス: JR原宿駅 徒歩5分 /地下鉄千代田線 明治神宮前駅 徒歩1分/地下鉄副都心線 明治神宮前駅 徒歩1分

■TEL / FAX: 03-5413-6142 / 03-5413-6143

■営業時間: 平日・土曜日 ランチ 11:30~16:30(最終入店 15:30ラストオーダー16:00 90 分制)

ディナー: 18:00~22:30(ラストオーダー22:00) 日曜日・祝日 11:00~20:00(ラストオーダー19:30) ※混雑時は2時間制をとらせていただく場合がございます

■定休日: 年中無休

■住所:

■ホームページ: http://kawaiimonster.jp

【本リリースに関するお問い合わせ】